

国庆期间,股市闲钱如何巧打理



开栏语

国庆长假将至,股市也将迎来9天休市。聪明的投资者会让闲置资金躺在账户里睡大觉吗?当前又有哪些合适的理财产品可以选择?本报即日起开设“国庆理财怎么选”栏目,希望您能从中找到适合自己的投资方式。

账户资金夜间也能够生钱

国庆前,股市弱势震荡,市场反应谨慎,持股过节意愿不足。相信节前已经减仓或暂时清仓的股民不在少数,股票账户内的“闲钱”自然也越来越多。如何让这部分闲钱在国庆期间增值,成了股民们关心的话题。

刚入股市不久的王先生近日去证券公司办理业务时,该券商工作人员告诉他,只要签署相关协议,闲置在证券账户里的钱就可

以在夜间被证券公司拿来投资,并给予一定的回报。

“没想到,沉睡在股市账户里的钱还能夜间生钱,50万元的闲置资金每晚能比放在账户里多收益近30元。”老股民孙先生有些喜出望外地告诉记者,清仓已经1个月了,希望关注的几只股票调整完毕后重新杀入,只是最近行情一直不是很好,所以一直没有买入股票。不想购买理财产品,是因为不想让理财

产品影响了自己炒股。近日获知保证金夜间理财这项业务就马上办理了,年化收益率有2.4%左右呢,收益比活期利息整整高出近7倍。

行情不好时,对于大部分股民来说,一般为了控制风险,不会天天都满仓操作,这样证券账户上或多或少都有一些闲置资金,而这些闲置资金如果只是单纯地睡在账户里,每天的利息

只能按银行存款的活期利息0.35%来算,利率非常低。

事实上,不少券商都推出了保证金夜间理财这项业务,可以让客户的闲钱在晚上“生钱”。只要和证券公司签订协议,券商就会自动抓取账户资金投资,资金按天计息,第二天现金自动归还账户。变成现金提现时,只需要提前一天在电脑软件上预约即可。

国债逆回购门槛低易操作

股民杨小姐常常用炒股闲钱买一些国债逆回购产品,“收益很不错,当然如果资金量大,收益就更好。”李小姐说。

什么是债券逆回购?通俗地讲,就是相当于一笔短期贷款,你借钱给别人,然后收取相应的固定利息,利率按照下单时的价格计算(行情上显示的价格就是即时的年化收益率),号称“无风险投资”。只要你股票账

户上有1000元现金(深市门槛为1000元,沪市门槛为10万元)就能做。

国债逆回购是通过证券账户直接交易的,可以根据需要选择天数,有1天、2天、3天、4天、7天、14天、28天、91天和182天9个品种。一般来说选择3天、7天、14天的比较好,既可保证资金流动性,又能赚取不错的收益。

逆回购的收益率跟市

场的资金面有关,市场资金面越紧张,逆回购的收益率越高,比如新股密集发行期间。

操作与卖股票一样,以沪市一天期为例,国债名称是GC001,代码是204001,值得注意的是一定是“卖出”,交易金额是按每手计算,每手100元,10万元就是1000手。如果资金不足10万元,可以做深市国债逆回购。交易价

格就是年化收益率。

昨日,由于临近国庆加上季末效应,部分国债逆回购利率大涨。上交所3天国债逆回购GC003利率最高报16%,创2015年3月11日以来新高;GC004利率最高触及12.050%;深交所3天国债逆回购R-003最高触及11.505%,也创下2015年3月11日以来新高;R-004利率最高触及12%。

记者 张波

新一期专属理财上线 市民可在节前提前锁定收益

商报讯(记者 崔凌琳)长假临近,很多市民开始为手里的闲置资金作安排。今天,晚报读者理财中心与宁波股权交易中心合作,上线了新一期会员专属理财产品,投资者可在节前提前锁定收益。

记者了解到,2016象山产投五水共治绿色债系宁波股权交易中心备案的首单私募债,其发行人和担保人均均为宁波县级政府国有全资控股企业,产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露,并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后,因收益高于同期理财产品,得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中心工作人员表示,宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者,投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者,晚报读者理财中心设立了微信理财群、

QQ理财群。除了专属理财产品资讯,每天在股市开盘前和股市收盘后,宁波晚报读者理财中心的投资者还能在微信群收到涵盖宏观经济、国内国际股市动态以及银行理财的“财经早餐”和“财经下午茶”。

有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:00)、15168530845,进行理财咨询。当然,市民也可前往宁波晚报读者理财中心现场实名登记。需要提醒的是,合格投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中,中行借记卡需开通电话银行;建行借记卡需开通U盾版专业网银;交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。



微信群

QQ群



荣归故里 共度国庆
宁波首位奥运冠军石智勇见面会
十月三日 华生国家家居广场A馆

华生国际家居广场 / 华生香江家居

华生国际

4999 元油卡 时时领 现金 万元现金 天天送 汽车 电动汽车 天天抽

2周年大庆

国庆7天 2016年 10月1-7日



宁波江南路1666号(小港高速出口)

温馨提示: 753/754/783 至华生国际家居广场站下车 755至石桥站下车

8616 1616

